



## 1 门口就业实现双赢

23日,位于天城镇鹿门铺村一条水利灌溉渠边的田里,整齐地布满了白色的菇棒,菇棒上,黑木耳累累串串,长势喜人。田间,十几人每人一垄,手脚麻利地将菇棒上成熟的黑木耳摘进筐中。

彭庆芳就是采收队伍中的一员。大家边采木耳,边拉着家常,都说彭庆

芳划算。为啥?这种木耳的田就是租的她的家的闲田。

原来,黑木耳的种植有很强的季节性,分春耳和秋耳。每年3、4月份,农户要开始种田了,春耳已经采收完毕,不耽误农户种田;下半年稻谷收割了,田闲出来了,又可以开始种秋耳了,合理利用农闲空隙,季节刚刚好。

彭庆芳是采收队伍中的一员。大家边采木耳,边拉着家常,都说彭庆

## 2 包产包销助农致富

新强合作社成立于2008年,成立之初,就不断有人前来学习技术,然后回家创业。如今上规模的种植农户不少,家住港口乡的程德宝就是典型的受益农户。

最初,程德宝也是去外地打工赚钱,每年拿着两三万元的收入,还成天担心家里。幸运的是他最早得到通过合作社种黑木耳致富的信息,好的话

一年赚个五、六万没问题。

程德宝当机立断,在新强学习技术后,拿出两万元,买了菌种,在自家地里进行黑木耳种植。遇到困难,一个电话打到新强,问题便迎刃而解。

两季下来,生产的黑木耳全部被新强收购,结果,当年纯赚近六万元。

尝到了甜头,第二年,程德宝开始扩大规模,如今,程德宝的基地已经接

## 3 艰辛创业成就梦想

成功的背后总离不开创业的艰辛,新强食用菌种植专业合作社发展到今天也经过了一波三折。

2004年,还没成立合作时,曾志强等人发现用椴木种出的木耳,市场价值非常高,一般都是作为出口食品,市场上

买不到。于是,他们决定选择生产椴木木耳。但现实是残酷的,他们反复实验,产量上来说不说,质量也提不高。经调查,原来,椴木木耳对环境的要求非常苛刻。那一年,他们亏损50多万元。

第二年,他们开始调整思路,研发

作为全市唯一的食用菌种植合作社,崇阳县新强食用菌种植专业合作社不仅让农户实现了在家门口就业,而且每年从基地卖出的木耳菌种,让70多户农民致富,产生上千万元的经济效益。

# 一花引来 万花开

图/文 记者 王莉

因为种植黑木耳需要依靠水源,因此,彭庆芳家靠近灌溉渠的两亩闲田被新强合作社看中租了下来。

不仅闲田再利用,而且,彭庆芳还主动到种植基地打零工,一年算下来,光是打工,就能收获近三万元。

同村的几个年轻嫂子见状,纷纷断了南下打工的念头,也在家门口打工,

挣得不比出去少,而且还能照顾家里。

据新强合作社法人代表王成钢介绍,自从合作社在这里开设了16亩示范基地,每到木耳采收期,附近村庄的村民每天都有20多人来这里打工。

8000个菇棒一亩田,一亩田一年请百来个工,仅去年,每个人几乎都能拿到近三万元的收入。今年,新强合作社扩大规模,预计会生产180万支菇棒,届时会有更多的村民选择在家门口打工。

上海、安徽等地均有固定的供应商。每到采收时节,他们都会直接派车来运。

“提供菌种+技术服务+产品包销”的模式,带动了很多周边农户的积极性,并辐射到咸安、赤壁、通山、通城等县市区。

据了解,合作社在崇阳已发展像程德宝这样的养植大户5家,一般农户有50多家,邻近县市区有20多家。去年,合作社生产的80万根菇棒投放社会,产值近千万元;今年扩大规模,生产180万根菇棒,产值将比去年翻一番。

地日益壮大,受益的农户越来越多,10年的心血终于取得回报,他的脸上露出了欣慰的笑容。

曾志强说,下一步,合作社打算对新加入的农户加大跟踪服务力度,保证每个新来的农户赚钱,让他们在经济效益中提升信心。合作社也将以点带面,辐射发展,争取早日把黑木耳做成崇阳县乃至咸宁市的农业支柱产业。

地主地里能打多少粮食,预期很清楚,一旦预期清楚,欲望就会被自然约束,也就用不着再努力,所以,会过得很快乐。企业家不同,企业家的预期和他努力相互作用,预期越高努力越大,努力越大预期越高,这两个作用力交替起作用,逼着企业家往前冲。

——马云

元资金,承包本组30多亩冷浸田,租用机械改挖大鱼塘。经过精心喂养,当年养鱼收入5万多元。从此,陈萍走上了“鸡—沼—鱼”循环养殖增效之路。

“鸡粪发酵生沼气,沼气顺流进鱼塘作鱼塘肥,每年利用鸡粪作肥喂鱼,可节约化肥款万余元。”谈起自己的鸡鱼循环养殖基地,32岁的陈萍很得意:鸡场散养土鸡,去年创收18万元,30多亩水面也创收5万多元。

“鸡—沼—鱼”模式的成功,吸引了周边许多农家姐妹前来取经,陈萍倾力相助。当地村民李军海、邹新洲等兄弟姐妹成了她的常客。在陈萍的指导下,他们在较短的时间内分别建立起年饲养数千只土鸡的养鸡场。

## 财故事会

### 鸡+鱼=?

通讯员 吕新林

在嘉鱼县官桥镇观音寺村8组,有这样一位农家妇女,

凭着智慧和勤劳的双手,探索出“鸡—沼—鱼”经营模式,实现循环增效创收,不仅率先成为该村养鸡致富专业大户,而且还引领本地多名妇女从事养鸡事业,走上共同致富之路。她就是近日被市妇联授予“咸宁市双学双比女能手”的陈萍。

2002年初,年满20岁的陈萍与丈夫景鹏结为夫妻,婚后夫妻俩开始谋划创业致富项目,得知养鸡风险小、效益高后,陈萍在外打工3年,掌握了养鸡的全套技术。2006年,她辞工回家筹资18万元,从仙桃、孝感等地引进12000只鸡苗饲养,6个月后销售,每年可饲养两批。

2007年,陈萍又投资数万

## 创富语录

实施,三流的Idea。

——马云

听说过捕龙虾富的,没听说过捕鲸富的。

——马云

创业就应该做一件天蹋下来都能够赚钱的事情。

——李嘉诚

登高莫问顶,途中耳目新。

——潘刚

这件事让我学到两点:一是要简化,当市场不好时,复杂化是没有任何意义也不会起任何作用的,一切都是机会,因为机会无处不在,一个CEO更应该看到灾难,并把灾难扼杀在摇篮里。

——马云

挣钱是能力,花钱是智慧。有能力的人很多,有智慧的人不多。在企业当中也是如此,你可以挣到钱,那是你具有企业家的能力。但是你把它分给了,分得大家还有干劲,这就是企业家的智慧了。

——黄宏生

民营企业是野生的,要生存下来很辛苦,它没有国有企业那样得天独厚的政府支持,政府最多也就是改善我们的生存环境,最终还要靠我们自己……

——何襄罗

民营企业的生存,要解决的首要问题是没钱,它没有国有企业那样得天独厚的政府支持,政府最多也就是改善我们的生存环境,最终还要靠我们自己……

——李宁

## 开发新产品 开拓新市场



25日,湖北崇峻锻压机床有限公司员工在生产。该公司位于崇阳县经济开发区,属省高新技术企业。近年来,公司根据市场需求,自行研制生产的液压摆(闸)式剪板机、数控折弯机、液压锻压机床等系列产品,畅销国内市场,实现年产值1.6亿元。

记者 袁灿 摄

## 十六潭水上乐园万元有奖征名活动开始啦!

十六潭水上乐园是咸宁市唯一的大型水主题乐园。水上乐园占地38亩,水面面积12000平米,绿化面积5000平米,休闲广场占地面积8000平米,拟定于2014年6月1日对外营业。园区由国外顶级规划机构倾力设计,内设海浪池、四彩波浪滑梯、冲天回旋滑梯、儿童戏水池、漂流河、水舞广场等多个游乐项目。为更好展现水上乐园特征及美誉度,开业前夕,十六潭水上乐园面向社会公开征集名称及logo。

一、投稿要求:1、字体需要设计,不可直接用字库字体。园区名称必须在六个字以内,要求主题突出。

2、logo风格是经典、现代、简约、欢乐,突出水上娱乐品牌元素;符合本公司安全、纯净、欢乐的主题文化。并体现出户外水上运动对市民身心发展的诸多益处。

3、作品风格、形式不限,但必须原

创,且未以任何形式发表或投稿,无版权、著作权争议。若中标作品一旦发现有侵犯他人著作权行为,我方将对已发放的设计制作费全额追回,由设计者承担所有法律责任。

4、设计规格均为正度8开或16开。(根据自身情况而定)。

5、必须是彩色原稿,能以不同的比例尺寸清晰显示,并附上创意说明。

6、标识应为平面形式,可用于各类广告、宣传品及办公用品的印刷。

二、征集时间:2014年4月17日—2014年4月30日。

三、参与方式:1、来稿请统一至xnssly@sina.com邮箱,并在主题栏注明“水上乐园项目征名”。

2、投稿人应提供设计的JPG或PSD格式电子文档,应标明标准比例、标准色、字体和尺寸。

3、中标的设计作品,我方支付活

动奖励后,即拥有该作品的知识产权,包括著作权、使用权和发布权等,有权对设计作品进行修改、组合和应用;设计者不得再向其他任何地方使用该设计作品;

四、奖励办法:一等奖:奖金10000元和二年免费入园(1名)

入围奖:一年免费入园(10名)

五、本次活动最终解释权归水上乐园所有。

因公司发展需要,现面向社会公开招聘:

1、行政部:办公室主任;

2、财务部:收银员;

3、餐饮部:服务主管、餐厅服务员、厨房主管、厨师、洗碗工;

4、市场营销部:营销经理、销售员;

5、水上娱乐部:前厅主管、男女服务员、救生员(持证)、保洁员;

6、工程部:水电工。

不久前,偶然的机会看到一份《中商报》,这是中商百货的企业报,我爱不释手地将她带回家认真品读,竟品出了一番滋味。我从这家企业小报中读到了中商百货,了解到中商百货为何能立足咸宁,并成为咸宁商业旗帜、雄踞咸宁商业领军地位,成为省内知名商业品牌的真谛,这些或许就是中商百货独具魅力的企业文化吧!

中商百货进军咸宁来,从立足未稳到站稳脚跟,成为令人瞩目的咸宁商业的“领头军”,其奥秘何在?笔者以为就在企业文化特色上。中商百货对企业员工的培训和狠抓服务质量的认真劲,是别的企业无法比拟的。正是这种企业文化的氛围和规范管理的作用,使中商百货真正成为一个锻炼人的大熔炉。笔者的一个朋友为了得到经商的“真经”,竟然主动应聘到中商百货磨练自己。而笔者的爱人每每与

## 咸宁中商百货企业文化给人的启示

姐妹交谈甚欢的也是中商百货,可见中商百货在顾客心中的位置是何等的重要!是啊,当你走进中商,那豪华气派的店堂装饰,那甜美周到的一流服务,那心旷神怡的购物环境,那琳琅满目的优质商品,给人一种强烈的精神满足和身心满足;即使不购物也想进去逛一逛,感受一下这种浪漫温馨的文化氛围。

商战如战场,伟人毛泽东说过:“没有文化的军队是愚蠢的军队,而愚蠢的军队是不能战胜敌人的。”在市场经济大潮汹涌澎湃的今天,没有文化的企业当然是愚蠢的企业,而愚蠢的企业是不能持久的,更不可能在激烈的商战中真正获胜。

众所周知,企业文化已

是一门经营哲学和管理科学,她的范围

已涵盖了企业建设的方方面面,

正如权威专家学者们所言,企业文化已成为

当今企业最强有力的核心竞争力。

如今哪一家成功的企业,不是靠独特的企业文化作支撑的?这些企业的领导人都在企业文化建设中尝到了甜头。在某种程度上说,企业文化就是企业文化。实践证明:假如没有企业文化就没有统领企业全局的帅才,假如没有企业文化就没有高素质的员工团队,假如没有企业文化就没有企业的全面创新,假如没有企业文化就没有企业核心竞争力,这已成为不容争辩的事实。

有道是:“三年企业靠运气,十年企业靠经营,百年企业靠文化。”在如今激烈的商战风云中,有没有企业文化是大不一样的。只有具备企业文化实力的企业,才具有更强大的决策力、凝聚力、形象力、亲和力和服务力;有了这些综合实力与核心竞争力,哪还有商家不发展、不网红?这就是咸宁中商百货特色企业文化给我的启示。

## 咸宁市国有建设用地使用权出让招商信息

内沿街分布有:咸宁市人民政府、市教育局、国土资源局、工商局、交通局、卫计局等行政机关单位;还有咸宁最大的建材市场——天成财富广场、金沙国际酒店、凯悦大酒店等其他城市新兴产业;国家级高校——湖北科技学院、重点省示范中学——鄂南高中、省级汽车客运中心温泉客运站距地块位置步行均在十分钟内;附近的咸宁体育中心、人民广场是休闲锻炼的好去处。

该地块集咸宁政务中心、教育中

心、商业休闲娱乐中心和区域交通枢

纽于一体,城市基础配套完善,交通、生活便利,随着武咸快速通道和武咸城际铁路的建成开通,该地段必将成为咸宁未来物流、人流、资金流、信息流最强交汇处,地块增值空间巨大,极具投资价值。有意向者,请与湖北诚信拍卖有限公司联系,详询相关资料和现场踏勘。

联系方式:027-85750506  
18064008875冯经理  
湖北诚信拍卖有限公司

2014年4月29日

## 减资公告

湖北锦睿木业有限公司(注册号:422300000029034)经股东会决议将原注册资本由7000万元减资至5000万元。请债权债务人45天内办理相关事宜,特此公告。  
湖北锦睿木业有限公司  
2014年4月28日

## 交房公告

昊天建材城三期住宅—锦绣青庭已于近日开始办理交房手续,请各位昊天·锦绣青庭业主携带身份证件、购房合同、交款收据及银行卡到咸宁经济开发区特3号昊天建材城营销中心办理收房手续,详询0715-8618666。  
湖北昊天投资有限公司  
2014年4月24日

地址:十六潭路特一号二楼行政办公室(十六潭水上乐园内)  
联系人:15872026548 尹经理 15827260305 肖经理

Air地板  
地板/木门/墙板/玉石/木尊  
地址:咸宁经济开发区 0715-8317178